

12 мая на внеурочных занятиях курса «Разговоры о важном» по теме **«Жизнь в движении»** ребята обсуждали ценность дружбы и поделились своими мнениями о том, как поддержка, взаимопомощь и доверие помогают преодолевать трудности. Обучающиеся говорили о том, как важно принимать активное участие в общественных инициативах, стремиться к развитию и созиданию. Участие в таких проектах обогащает личный опыт, формирует ответственность за себя и окружающих. «Движение Первых» объединяет молодежь для реализации идей её участников и помогает проявить свои творческие, коммуникативные и организационные способности.







